



JORDAN

TURA I ODMOR U AKABI

11 dana (10 nocenja) - avionom i autobusom
Polazak: 10. jun 2022/ Povratak: 20. jun 2022.

Jordan se smatra delom "kolevke čovečanstva". Glavni grad je Aman, arapski je jezik većine, dok je islam najzastupljenija religija. Klima je pustinjska i suptropska. Dolina reke Jordan odvaja Jordan od Izraela. Kao utočište u regionu sukoba, Jordan već vekovima oduševljava posetioce svojom svetskom baštinom, prijateljskim gradovima i inspirativnim pustinjskim predelima.

PROGRAM PUTOVANJA:

DAN 1 (10.06.2022.) BEOGRAD-AMAN Sastanak putnika na aerodromu „NikolaTesla" kod šaltera KonTiki u 21:00 časova. Poletanje za Aman u 23:25 časova (let JU856).

DAN 2 (30.04.2019.) TAŠKENT Sletanje u 02:45 časova. Prolazak uobičajene procedure za obezbeđivanje najavljenih viza na granici. Transfer do hotela. Smeštaj u hotelu. Nakon kraćeg odmora i doručka, poludnevno razgledanje Taškenta, jednog od najstarijih gradova centralne Azije, ali sa daleko manje kulturno-istorijskih spomenika zbog katastrofalnog zemljotresa koji ga je zadesio 1966. godine. Danas je to moderna metropola sa puno parkova, fontana, bulevara i nešto starih zdanja. Razgledanje Trga Amir Temur, Khast Imam kompleksa i Abdulkasim medrese. Poseta Muzeju primenjenih umetnosti i Korsu bazara. Večera. Noćenje.

DAN 3 (12.06.2022.) AMAN- BETANIJA- MRTVO MORE- AKABA Doručak. Obilazak Betanije - mesta gde je, po verovanju, kršten Isus Hrist. Kupanje, tj. plutanje u Mrtvom moru, najniže tačke na zemaljskoj kugli. Ručak. Nastavak vožnje do Akabe. Dolazak. Smeštaj u hotelu. Večera. Noćenje.

DAN 9 (13.06-18.06.2022.) AKABA Doručak. Slobodno vreme za odmor i kupanje ili fakultativne izlete. Večera. Noćenje.

DAN 10 (19.06.2022.) AKABA- MADABA- PLANINA NIBO- AMAN Doručak. Napuštanje soba u prepodnevnom časovima. Polazak za Madabu. Obilazak ranovizantijske Crkve Svetog Đorđa iz šestog veka, u kojoj mozaički pod sadrži najstariji originalni kartografski prikaz Svete zemlje i posebno Jerusalima. Odlazak na obližnju goru Navo (Nibo) sa koje je jevrejski prorok Mojsije gledao obećanu zemlju koju je Bog dao Izrailjcima. Nastavak vožnje do Amana. Dolazak. Smeštaj u hotelu. Večera. Noćenje.

DAN 11 (20.06.2022.) AMAN-BEOGRAD Transfer do aerodroma. Poletanje za Beograd u 03:55 časova (JU857). Dolazak u 06:00 časova.

CIJENA PUTOVANJA PO OSOBI			
Smeštaj	Usluga	Cijena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi	Doplata za jednokrevetnu sobu
Hoteli 4*	Polupansion	2254 KM	539 KM

NAPOMENA: Dvokrevetne sobe sa pomoćnim ležajem ne preporučujemo za tri odrasle osobe, jer treći krevet neodgovara standardnoj veličini i njihova rezervacija se vrši na upit.

Jedinstvena cena putovanja obuhvata: Prevoz avionom na navedenim relacijama, avio-takse u iznosu od evra 104.22 (koje se sastoje od sledećih nerefundabilne takse: EUR 10.00-YR, i refundabilnih: EUR 4.48-LG, EUR 0.98-RF, EUR 16.91-RS, EUR 0.22-RS, EUR 2.69-D9, EUR 49.95-HQ, EUR 14.61-NH, EUR 2.19-O7, EUR 2.19-O7) (avio-takse u trenutku pravljenja programa i podložne su promeni a plaćaju se u konačnom iznosu sedam dana pre početka putovanja), smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelima sa 4* lokalne kategorizacije u Amanu i Akabi na bazi polupansiona, posete, obilasci i transferi prema programu klimatizovanim autobusom, ručak na Mrtvom moru, korišćenje Berenice kluba na plaži tokom boravka u Akabi (sa transferom), kao i troškovi organizacije i vođenja putovanja (licencirani vodič iz Beograda). Usluga u hotelima je uglavnom švedski sto za doručak, a večera je ili švedski sto ili set meni.

U cijenu putovanja nije uračunato: fakultativni izleti, napojnice za lokalne vodiče i vozače kao i hotelsko osoblje koji su u ovom delu sveta obavezni (oko 5usd po danu boravka), međunarodno putno zdravstveno osiguranje koje uključuje i osiguranje u slučaju Covida 19 i osiguranje od otkaza putovanja koje se preporučuje.

OPŠTE I KORISNE INFORMACIJE:

Valuta: Jordanski dinar: 1 USD = 0,709 JOD 1 EUR = 0.786 JOD

Klima: Prijatno vreme sa prosečnim dnevnim temperaturama od 15 do 30°C u Amanu i od 23 do 38°C u Akabi. Period visoke sezone!

Vize: Državljanima Srbije sa novim biometrijskim pasošima (važnost pasoša najmanje 6 meseci po povratku sa putovanja) nije potrebna viza za Jordan. Potrebno je samo dostaviti kopiju pasoša prilikom prijavljivanja. Putnici iz ostalih zemalja iz regiona treba sami da se raspitaju kod diplomatskih predstavništava zemalja u svojim zemljama.

Covid-19: Državljanima Republike Srbije mogu ući u Jordan bez obaveze posedovanja negativnog PCR test iz zemlje polaska ukoliko poseduju zeleni sertifikat o dve vakcine protiv COVID-19, uz uslov da je prošlo minimum 15 dana od uzimanja druge vakcine. Vakcine odobrene za ulazak u Jordan su: Astrazeneca, Sinopharm, Sputnik i Pfizer. U slučaju da putnik nema potvrdu o vakcini protiv COVID-19, moraće da uradi PCR test po dolasku na jordansku granicu i plati /20/ jordanskih dinara u gotovini. Svi putnici moraju da popune formular za deklaraciju u nastavku i dobiju besplatni QR kod koji će biti prezentovan prilikom ukrcavanja. Zvanična veb stranica za obrazac za prijavu putovanja je: <https://www.gateway2jordan.gov.jo/form/>. Deca mlađa od 5 godina nisu obavezna da se prijave na platformi.

SMEŠTAJ: Hotel u Amanu: Geneva hotel 4* ili sličan www.genevahotel-amman.com

Hotel Geneva se nalazi u modernom, zapadnom Amanu. Sobe su klimatizovane, i imaju: TV sa satelitskim kanalima, mini bar, aparat za čaj/kafu i radni sto. Hotel ima otvoreni bazen i fitness centar, a City Mall je na 3,3 km. U restoranu Ermitaž se služe internacionalna jela, a Lobbij Lounge nudi veliki izbor laganih obroka. Gosti mogu uživati u specijalitetima sa roštilja, sladoledu i milkšejku na sunčanoj terasi.

Hotel u Akabi: City Tower hotel 4* ili sličan www.citytoweraqaba.com

Ovaj hotel se nalazi na 2 min hoda od gradske plaže. Ima klimatizovane sobe sa besplatnom WiFi mrežom i TV-om sa ravnim ekranom. Tvrđava Akaba se nalazi na 2 minuta hoda od hotela, Kraljevski jahting klub na 13 minuta hoda, a zaliv Tala Bej Akaba je udaljen 13 km.

ROK ZA PRIJAVLJIVANJE I UPLATU AKONTACIJE JE 08. MAJ 2022. ILI DO POPUNE MESTA

Molimo putnike da poštuju datum za prijavljivanje i uplatu, zbog striktnih rokova plaćanja prema avio kompanijama i stranim partnerima. U protivnom, ne garantuju se ni mesta ni cena. Mole se putnici da provere tačno vreme leta dva dana pre polaska, na telefon 011/2098-000.

FAKULTATIVNI IZLETI:

Džeraš i Aman- celodnevni izlet- Polazak ka Džerašu (antički Geras), najbolje očuvanom rimskom gradu na svetu, koji je vrhunac doživeo za vreme vladavine Aleksandra Velikog. Obilazak Hadrijanove kapije, pozorišta, Zevsovog hrama, Ovalnog trga, ulice Kardo, agore, nimfoneuma, Artemidinog hrama i dr. Povratak u Aman. Posle podne razgledanje prestonice Kraljevine Jordan, grada na reci Jabok, koji se prostire na 19 brežuljaka. Ovaj grad je biblijski Rabat, glavni grad Amonita. Simbol grada je crni iris. Cena izleta: 125usd

Petra- celodnevni izlet- Obilazak fascinantnih ostataka nekadašnjeg moćnog grada uklesanog u ružičaste stene, impresivne arhitekture iz perioda Nabatejaca. U liticama peščara isklesane su grobnice u stilu rimskih hramova, ali i arhitektonski oblici starog Bliskog istoka

– Asirije, Vavilona i Persije – stvorivši u peščaru kratak izvod svega najboljeg iz antičkog doba, mikrokosmos Zapada i Istoka. Uvrštena je u listu svetske kulturne baštine Uneskoa. Do čuvene riznice se može doći peške ili na konju (dodatno se plaća na licu mesta). Cena izleta: 175usd

Pustinja Vadi Rum- poludnevni izlet- Posle podne polazak ka pustinji Lorensa od Arabije, Vadi Ram. Vožnja džipovima po pustinji u trajanju od dva sata. Tokom ovog avanturističkog izleta se otkrivaju kanjoni, peščane dine i nabatejske stene; Nabatejski hram, Lorensov izvor, Hazalijeva dina i kanjon Khazali. Takođe, probaćete beduinski čaj usred pustinje i saznati više o istoriji ovog područja i lokalnoj beduinskoj kulturi. Cena izleta: 115usd

Minimum za realizaciju svih izleta je 12 osoba i plaćaju se na licu mesta.

Cena paketa ekskurzija je 370usd.

VAŽNE NAPOMENE:

- Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po prodajnom kursu Narodne Banke na dan plaćanja.
- Sadržaj panoramskog razgledanja i obilazaka lokaliteta, predviđenih programom, podložan je promeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, promenom radnog vremena na lokalitetima za vreme praznika, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i slično).
- Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera.
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika otkáže putovanje ili ponudi putnicima mogućnost organizovanja individualnog putovanja za navedenu destinaciju, uz promenu cene putovanja. Minimalan broj prijavljenih putnika za realizaciju ovog aranžmana je 15. Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane organizatora putovanja je 20 dana pre puta, po ovom osnovu. Ukoliko je organizator sprečen da izvrši ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti, dužan je da bez nepotrebnog odlaganja odmah po saznanju obavesti putnika o raskidu ugovora, a pre otpočinjanja putovanja.
- Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.
- Osiguranje od otkaza putovanja nije uključeno, ali se preporučuje.
- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije KonTiki Travel&Service d.o.o.
- Kon Tiki Travel&Service d.o.o. ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

USLOVI PLAĆANJA:

40% pri rezervaciji, ostatak 20 dana do polaska na putovanje.

Organizator putovanja Kontiki Travel & Service doo Beograd - Stari Grad
Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja Organizatora, dostupni na:
<https://www.kontiki.rs/sr/pages/opsti-uslovi-putovanja>
Posrednik u prodaji aranžmana Golden tours doo Tuzla